

市水利局聚焦群众关切,整改河道水质问题

推动市区水环境质量持续改善



本报讯 (记者龚秋瑾 通讯员朱云龙)记者昨天从市水利局获悉,自5月中旬开始,南通主城区水质监测点由35个测点增加到55个。最新一期水质检测数据显示,55个水质监测断面中49个断面达到Ⅲ类水或优于Ⅲ类水标准。

水环境保护历来是民生重点工

程。为实现崇川区100平方公里河道全面消除劣V类、主要河道水质基本达到Ⅲ类水标准,二季度以来,市水利局与市市政和园林局共同牵头组织市市政设施管理处、崇川区市政和绿化局及相关街道对任港河、运粮河、倪虹河、直角河等河道沿线进行了溯源排查,并对部分排污口水样进行了检测。

对于排查过程中发现的影响市区河道水质问题,相关部门采取了发交办单、约谈企业、联合现场督办等方式进行处置。据统计,二季度共下发交办单18份,交办问题河道61条,交办问题点190余个。

市水利局工程管理站副站长陈建黄介绍,为推动水环境质量持续改善,市水利局紧盯问题整改落实,采取“四不两直”方式,不发通知、不打招呼、直奔现场、深入一线,组织市市政和园林局、市生态环境局、市住建局、市安监局分6次对影响水环境的突出问题整改情况进行现场销号核查,对于未

整改到位的问题河道,要求属地政府履行主体责任,依法履职,维护好辖区水事秩序,对于逾期未完成整改的,已按照相关文件精神进行了处理。

据悉,市水利局“我为群众办实事”城乡水环境提升共有8个项目,其中海港引河沿线控导工程、芦泾港闸工程等3个项目已完成,另外5个闸站工程已完成水下部分施工并成功通水。下阶段,市水利局还将积极联合市市政和园林局、生态环境局、市住建局等部门,持续推进各类影响水环境质量突出问题整改销号,确保完成年度“我为群众办实事”工作任务。

如东居保中心为老年群体送服务 上门办理养老金领取资格认证

本报讯 (通讯员钱德明 记者何家玉)1日上午,收看完庆祝中国共产党成立100周年大会直播,如东县城乡居民管理中心一行4人,便驱车赶到马塘镇蔡桥村一组唐金华家中,为他和他的家人办理养老保险领取资格认证手续。

唐金华今年107岁,是如东农村党员中最年长者。村支书为老人佩戴“光荣在党50年”纪念章,居保志愿者

送上慰问品,并大声告之:“你的养老金又涨了13块钱,现在每月可以拿193块。”老人饱经沧桑的脸上绽放笑容:“共产党好,让人民过上好日子。”

1947年春,老人作为支前民工到徐州协助华东野战军做淮海战役前的准备工作,先后三次受到表彰。在一次送餐途中遭遇炮火袭击,虽幸免于难,但听力下降。1947年6月,他

光荣入党,次年夏季返乡,带领村民大力发展农业生产,取得显著成绩,后任潮桥乡第一个合作社——星火初级社社长,继而又在生产队长岗位上任职多年。

志愿者为老人拍了照,帮他办理线上认证手续,向在场人员宣传居保政策,讲解缴费标准和办理流程,并发放宣传资料。随后,又去往老人的大

儿子家为其办理享受养老待遇资格认证手续。

为将党史学习教育落实到行动中,真正为民办实事见实效,如东县城乡居民管理中心成立了养老金领取资格认证工作小组,奔赴全县各镇(区),送服务到年老体弱、行动不便的待遇享受人家中,帮助他们办理养老金领取资格认证手续,得到老人的好评。



昨天,在通州区十总镇育民村新型合作农场的田间,搭载北斗导航驾驶系统的无人驾驶插秧机亮相作业。

据介绍,无人驾驶插秧机是集插秧、施肥、喷药为一体的机械,通过北斗导航系统结合智能软件路径规划实现全程自动化作业,可以完成自动转弯、调头、升降等操作。相比传统插秧机,无人驾驶插秧机可以大大节省人力成本,提高插秧作业效率。

记者 许丛军摄

市市政设施管理处副主任邵雪军:

坚守匠心,精雕细琢城市建设



人物简介

邵雪军,现任市市政设施管理处副主任。工作20多年来,他勤于积累、砺能笃行、勇挑重担、攻坚克难,为提升市区市政设施管理水平作出积极贡献。先后荣获省住房和城乡建设系统重点工程劳动竞赛有功个人、市城建先进个人、市“双带”型党员标兵等荣誉称号。

6月30日,新城大桥主车道双向通车。“新城大桥位于市区工农路的咽喉位置,是连通新老城区的重要桥梁。工程在5月10日转入西边半幅桥面施工后,项目组人员克服时间紧、任务重以及梅雨天气和中高考限时段不利影响,优化施工工艺,合理安排作业时间,实现了预期目标。”邵雪军说。

除了道路养护施工,在防汛除雪、濠河景区道路提

升和控源截污改造、市区道路停车秩序整治、迎“江海博览会”等施工现场,都有邵雪军忙碌的身影。

2018年11月底,随着“打好碧水保卫战”一声号令,市委市政府提出进一步加强濠河水环境整治工作部署。邵雪军作为濠河清水工作组的一员,组织编制了《濠河控源截污工作方案》,拉开了濠河水环境整治的序幕。濠河周边排口众多,有的在岸上,有的淹没在水里,加上许多企事业单位排口没有资料可以调阅,排查任务十分艰巨。邵雪军和同事们不论昼夜、不顾假期,风雨无阻地坚守在排查现场,从废弃排口到生活污水接入,再到医院污水排放等,他们不放过每一处排污口,不遗漏每一个排污点。一个半月过去了,他们成功排查濠河周边排口336个,永久性封堵废弃排口132个,整改问题排口86个。

在濠河环境整治过程中,南大街的人防整治是极具代表性的项目。整治期间,项目人员穿戴防护工具、身系安全绳,承担着高强度的作业量和有害气体中毒的风险,经过2个多月奋战,将上世纪70年代废弃淤积的老人防变为南大街重要的雨水设施。这些措施从源

头上保障了城市水环境治理的成效,也保证了排水防涝工作的有效开展。功夫不负有心人。如今走过老城区的大街小巷,清澈的濠河水欢畅蜿蜒,沿岸摇曳生姿的美景倒映在城市最美画卷中。

邵雪军始终秉持市民“特别能吃苦、特别能战斗”的工作精神,在城市排水防涝、防冻除雪等重要应急任务面前,始终冲锋在前列,带领全处职工通宵奋战,全力抢险,为市民的安全出行提供了重要保障。

这些年,邵雪军结合自己多年的工作经验以及在其他城市学习的管理理念,提升市政管养精细化水平。在市区范围内划分重点区域、重点路段,利用三年时间对市区范围内16个重点片区,共涉及85条道路的108个路段实施道路综合整治,通过对道路的整体提档升级,提高了设施完好率,恢复设施使用功能,设施重修率大大降低。

“用智、用心、用情守护我们美丽的南通城。”作为一名市政养护人,邵雪军坚守初心与匠心,推进管养精细化升级,钻研突破技术瓶颈,把自己参与的每一项民生工程都精心打磨成民心工程。本报记者 蒋娇妍

通州湾示范区国有建设用地使用权出让公告

通州湾自然资源公告网(2021)第26号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让上述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起始价(元/平方米土地)
TM21132	春江路南、乐海大道东侧	工业	专用设备制造业	13308	≥1.2	50~60	10~15	370	50	100	300
TM21133	海盐路南、扶海路西侧	工业	金属制品业	19533	≥1.2	50~60	10~15	330	50	150	300
TM21134	江明路北、海新路东侧	工业	塑料制品业	16548	≥1.0(已建计容建筑面积1959.7平方米,予以保留并计入容积率)	50~60	10~15	330	50	100	300
TM21135	江珠路北、海新路西侧	工业	家具制造业	13235	≥1.0(地面已建建筑物面积9241.4㎡,计容建筑面积13690.6㎡,予以保留并计入容积率)	45~55	10~15	330	50	100	300

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易平台《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186,59001958,80800286。

南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局
2021年7月3日

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2021年8月7日10时至2021年8月8日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(<http://sf.taobao.com/0513/10>,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市星湖大道1088号27幢的不动产(含阁楼)以及位于浙江省淳安县千岛湖镇千岛湖雅苑8幢3206室不动产进行公开司法拍卖。

1、南通市星湖大道1088号27幢的不动产(含阁楼)。起拍价630万元,保证金126万元,增价幅度31500元。

2、浙江省淳安县千岛湖镇千岛湖雅苑8幢3206室不动产。起拍价63万元,保证金12.6万元,增价幅度6300元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。首次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,每次拍卖将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院
2021年7月2日

缅怀英烈事迹 传承红色基因

我市展出百名江海英烈事迹展

本报讯 (记者张烨)昨天,记者从市委党史办获悉,为期1个月的《百年风云颂英烈——百名江海英烈事迹展》开展。南通革命纪念馆及各县(市、区)烈士陵园及有关纪念场馆同步展出。该展览由市委党史办、市退役军人事务局主办,南通革命纪念馆承办。

本次展览集中展示了建党初期及土地革命、抗日战争、解放战争、新中国成立后四个历史时期102位英烈(含4组群体)的事迹。主办方在汇总全市各烈士陵园、爱国主义教育基地报送素材的基础上,经过反复筛选整理,历经2个月的精心筹备,制作成32块展板向社会展出。

据了解,市委党史办把服务党史学习教育作为当前的头等大事,列出“南通红色书单”,编写《中共南通地方史简明读本(1921—2021)》,制作发布《南通革命遗址、遗迹、纪念设施分布示意图》,推出“百年历程与辉煌”中共南通地方史展、南通百年党史巡回展,上线动漫微视频《“好通”讲党史》,拍摄南通党史百年专题片等,持续用好红色资源,引导党员群众进一步传承和弘扬革命精神,为开启全面建设社会主义现代化新征程、实现中华民族伟大复兴提供强大的精神动力。

让百姓生活更安心更舒心更放心

(上接A1版)

压实责任,筑牢安全生产防线

“安全联锁装置完好、设备防护罩已关闭、申请试车,设备指示灯正常,控制显示内容正常无故障、申请生产……”推行“手指口述”安全确认法以来,每次设备开机前,南通烟滤嘴有限责任公司都要求员工严格落实岗位安全生产责任制,通过心想、眼看、手指、口述需确认的安全关键部位,减少安全生产中人的不安全行为。

统筹安全发展,关键要建立健全安全生产责任体系。我市严格落实安全生产“党政同责、一岗双责、齐抓共管”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求,层层压实责任。同时,持续深化主体责任告知承诺制度和“一图、两单、三卡、八必须”风险辨识管控机制,试行企业重点风险岗位“应知卡、承诺卡、处置卡”三卡每日口述制度,推进企业主体责任20条重要事项清单和80条责任清单落到实处。

此外,我市始终保持严查重处的高压执法态势,坚持“一案双查”,深化“一案五制”,加大执法监管力度,督促企业主体责任落实。今年以来,全市应急管理系统共查处执法1819起,罚款2781.45万元,联合惩戒企业30家,将7家企业列入重点监管。

加大宣传,提升全民安全素质

“安全发展 国泰民安”“发展决不能以牺牲人的生命为代价,这必须作为一条不可逾越的红线”……6月16日,由南通市安委办和南通经济技术开发区联合举办的南通市首届应急安全文化展正式启动,吸引了不少市民驻足观看。

该展览以“弘扬安全文化 创建安全发展示范城市”为主题,展示我市书法篆刻名家、平面广告设计师创作的书法、漫画、篆刻等多幅作品,内容大多为习近平总书记关于安全生产的重要论述、先贤张謇的箴言以及日常安全小常识。“这种宣传蛮有创意,书法和漫画的表现形式,更容易让人入脑入心。”展出现场,一名企业负责人如是说。

以提升全民安全素养、提高安全行为自觉为目标,各地、各部门结合专项整治三年行动、工业企业安全生产风险报告、危化品使用安全专项治理、安全发展示范城市创建等重点工作,广泛开展了形式多样、丰富多彩的宣传教育活动,广大市民在参与活动的同时,进一步树牢安全发展理念,提升安全防范意识。截至目前,全市共开展安全宣传“五进”活动15013场次,受众达32.87万人。

本报记者 俞慧娟

南通市民政局 地名公告

根据《江苏省地名管理条例》及市有关规定,经核准,同意将南通市中央创新区科创产业发展有限公司兴建的,位于南通创新区洪江路南、崇州大道西(CR20039地块)的建筑群命名为“紫琅天成生活汇”。

现予公告。

2021年6月30日